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Βουλή των Ελλήνων
(με τα συνημμένα)

Θέμα: «Επικίνδυνη κατάσταση της μοναδικής οδικής πρόσβασης προς τα χωριά του ορεινού 
όγκου του Δήμου Σουφλίου μέσω της γέφυρας στο Μικρό Δέρειο»

Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 3938/17-03-2026 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, διαβιβάζουμε για ενημέρωση, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 
92975/1510/24-03-2026 έγγραφο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με το 
συνημμένο αυτού και επιπλέον σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Οι Περιφέρειες, για την εκπλήρωση της αποστολής τους και την άσκηση των αρμοδιοτήτων 
τους, χρηματοδοτούνται ετησίως με τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), οι οποίοι 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό που ψηφίζεται από τη Βουλή των Ελλήνων. 
Εν συνεχεία, με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.), 
καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και 
λειτουργικών δαπανών τους. 

Ειδικότερα, από τους Κ.Α.Π. έτους 2025 με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 63513/03-12-2025 (Α.Δ.Α.: 
9Θ1Ι46ΜΤΛ6-ΧΣΑ) υπουργική απόφαση κατανεμήθηκε στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 
Θράκης ποσό ύψους 5.520.000,00€, για την κάλυψη επενδυτικών της δαπανών και δαπανών 
βελτίωσης, συντήρησης και αποκατάστασης οδικού δικτύου. Ίδιο ποσό έχει προγραμματιστεί να 
αποδοθεί στην Περιφέρεια και το τρέχον έτος.

Η περαιτέρω διαχείριση των πόρων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
περιφερειακών συμβουλίων υπό την εποπτεία του κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά σε 
έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και σε πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι σχετικά με τα θιγόμενα, ζητήθηκαν στοιχεία και από το Δήμο 
Σουφλίου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 15888/23-03-2026 έγγραφο. Ευθύς μόλις αυτά ληφθούν, θα 
αποσταλούν με συμπληρωματική απάντηση.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ 



Συνημμένα:
Δύο (2) σελίδες

Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Υπουργού
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης
- Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 
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